

江津综保区管委会全力做好服务保障

推动项目企业抓建设促生产

江津日报讯(记者 刘星欣 廖洋 通讯员 谭瑶)12月1日上午,在江津综保区片区开发建设PPP项目施工现场,机械作业声不绝于耳,一派繁忙景象。1700余名工人、200余台大型机械设备全力投入建设,安全有序开展生产。

江津综保区处于“一带一路”和长江经济带的重要节点上,是重庆推动开放型经济发展的重要平台,肩负着发挥开放平台功能、建设开放合作高地的责任,又是江津建设产城融合示范区的重点区域。为打造内陆开放前沿和陆港型综合物流基地,争创西部陆海新通道建

设示范区,今年江津区启动了江津综保区片区开发建设PPP项目建设。该项目的实施将有力推进新型工业化和城镇化互动融合发展,促进产业结构优化调整,吸引更多企业进驻园区,带动保税加工、保税物流、服务贸易等行业发展。

据了解,江津综保区片区开发建设PPP项目总投资约63.07亿元,主要建设内容包括市政基础设施、城市公共服务配套、产业服务设施三大类子项目。目前,该项目中的子项目冷链产业园项目网外进度完成75%,主体工程已完成,正在进行水电、消防安装等工程,网内总进

度完成92%;合解片区人居环境改善提升(一期)项目主体结构已完成,室内装饰、水电安装基本完成,已完成总工程量的92%;珞璜东站站前广场项目正在有序推进……

年底冲刺期,如何保障项目企业心无旁骛抓建设促生产?江津综保区管委会(珞璜工业园发展中心)想企业所想,成立了多个专班队伍,主动对接服务片区企业,了解企业难点,广泛宣传政策;运用信息化手段开发“企业物流车辆报备”小程序,推动企业物流车辆通行效率成倍提升,有力保障产业链供应链畅通

稳定;建立24小时“暖心热线”,确保企业群众诉求一线通达、及时回应,该热线自11月21日正式运行以来,共接听电话1800余次,解答咨询1000余个,解决问题300余件。

重点项目是经济发展的“生命线”,是经济建设的不竭之源。接下来,江津综保区管委会将主动研究,细化措施,及时协调解决当前影响重大项目建设的各种因素,全力做好服务保障,以更大的决心和力度抓高质量项目、高质量抓项目,推动辖区企业复工复产,全力以赴冲刺年底目标。

万盛平山产业园区 企业开足马力忙生产

万盛日报讯(记者 叶露 通讯员 程川)近日,记者从万盛经开区平山产业园区获悉,该园区在全面抓好疫情防控的同时,开足马力忙生产、赶订单,最大限度减少疫情对工业企业生产经营带来的影响。

在重庆耀皮工程玻璃有限公司(以下简称“耀皮玻璃”)生产车间,32条生产线马不停蹄忙生产,每天有4000平方米左右的玻璃产品从这里送往全国各地。记者在该公司的工程玻璃生产线看到,工人均佩戴着口罩,按照工艺流程,有序进行生产。

耀皮玻璃常务副总经理朱勇波介绍,本轮疫情发生后,该公司迅速成立工作专班,对生产区域实行闭环式管理。同时,每天安排专人开展疫情防控和安全生产巡查,在抓好疫情防控工作的同时,确保各个生产环节开足马力,满足今年产能目标整

体要求。

“我们严格按照疫情防控相关要求,严格落实体温检测、渝康码查验、核酸检测等防控措施,整个厂区实行半封闭式管理,确保关键生产线正常运行。”朱勇波说。

耀皮玻璃正常生产与平山产业园区统筹推进疫情防控密不可分。

一方面,平山产业园区当好企业“娘家人”,针对企业反映关于生产经营、员工生活保障等方面的诉求,园区管委会安排专人接听企业电话,做好信息登记,积极回复

企业诉求,充分做好情绪疏导工作。

另一方面,平山产业园区坚持严把入口关、流动关、传播关、防治关,严格落实来园区车辆的人员管控,为园区企业办理货运车辆信息报备,并积极组织辖区各类公共场所、办公场所等进行预防性消毒,引导职工做好个人防护工作。

目前,平山产业园区全员下沉,积极开展园区企业全面检查,及时解决企业货物运输、员工返岗、交通出行等问题,进一步压实企业和经营单位疫情防控主体责任。

南川企业有序生产

连日来,南川区各企业“马力”全开,多条生产线快速运转,掀起生产“热潮”。

南川日报记者 甘昊旻 摄
据《南川日报》



重庆市江南化工科技有限公司生产车间内,工人正在有序生产。



重庆市中涪南热电有限公司集控室内,工人在有序调度设备生产,为安全用电提供保障。



重庆鸿庆达产业有限公司电石项目生产车间,工人正在检查设备运行情况。